

ПРОТОКОЛ № 1
засідання тематичної експертної фокус-групи 12
„Стратегування системного та впорядкованого розвитку територій області”
робочої групи з розроблення проєкту плану заходів
з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії розвитку Тернопільської області
на 2021-2027 роки
від 24 вересня 2024 року
м. Тернопіль

Засідання проводив керівник тематичної експертної фокус-групи
Харченко Володимир

Присутні: Головка Ярослав, Гордій Ігор, Деркач Олександр, Козак Андрій, Королюк Олександр, Монастирський Григорій, Онищук Наталія, Сокульський Андрій, Фарина Олег, Фронц Руслан, Харченко Володимир

Відсутні: Гірчак Ігор, Костів Михайло, Лебонтов Святослав

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про технічні завдання на проєкти створення умов доступності об'єктів для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення (доповідач: Королюк Олександр – заступник начальника управління-начальник відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та містобудівного кадастру департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації).

2. Про технічні завдання на проєкти з розроблення містобудівної документації (доповідач: Сокульський Андрій – начальник відділу містобудівного кадастру та збереження традиційного середовища управління містобудування, архітектури та містобудівного кадастру департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації).

3. Про технічне завдання на проєкти забезпечення житлом пільгових та соціально незахищених верств населення (доповідач: Королюк Олександр – заступник начальника управління-начальник відділу містобудування та архітектури управління містобудування, архітектури та містобудівного кадастру департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації).

4. Про технічне завдання на проєкти з підтримки проєктів розвитку співробітництва територіальних громад області (доповідач: Сокульський Андрій – начальник відділу містобудівного кадастру та збереження традиційного середовища управління містобудування, архітектури та містобудівного кадастру департаменту архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства та енергозбереження обласної військової адміністрації).

Харченко Володимир – відкрив засідання тематичної експертної фокус-групи та ознайомив із порядком денним.

1. СЛУХАЛИ:

Королук Олександр – ознайомив із проектами технічних завдань (ТЗ) за двома напрямками – забезпечення безперешкодного доступу людей з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів громадського призначення, а також створення умов доступності у громадських просторах. Розповів, що в області реалізується Національна стратегія зі створення безбар'єрного простору та пов'язані з нею заходи. Очікуваними результатами від реалізації проектів за ТЗ буде:

- забезпечення доступності для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів і закладів соціальної сфери, охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури та спорту, надання адміністративних послуг, будівель і приміщень органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування – 34,5 %;

Монастирський Григорій – акцентував на важливості інтеграції обласного плану заходів з Державною стратегією з урахуванням перспективних донорських проектів міжнародної допомоги.

Харченко Володимир – підкреслив, що питання реального створення умов доступності усіх об'єктів для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення є пріоритетним для області, у тому числі із врахуванням негативних наслідків збройної агресії проти України.

2. СЛУХАЛИ:

Сокульський Андрій – ознайомив із проектами технічних завдань (ТЗ) за двома напрямками – розроблення містобудівної документації регіонального та місцевого рівня. Інформував про основні показники на початок 2024 року та прогнозовані результати, які планується досягнути завдяки реалізації проектів за цими ТЗ. Зокрема прогнозується, що наротягом 2024-2027 років буде розпочато розроблення (внесення змін) до схеми планування території області, Кременецького, Тернопільського чи Чортківського району, а актуальна містобудівна документація становитиме:

- комплексні плани просторового розвитку територій територіальних громад буде затверджено для 27 % громад;
- генеральні плани затверджено для 80% міст, 67% селищ, 7% сіл.

3. СЛУХАЛИ:

Королук Олександр – інформував про технічне завдання (ТЗ) на проекти забезпечення житлом пільгових та соціально незахищених верств населення. Розповів, що ТЗ та показники орієнтовані на діючу програму для надання пільгових довготермінових кредитів на будівництво (придбання) житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян, а також військовослужбовців.

4. СЛУХАЛИ:

Сокульський Андрій – ознайомив із проектом технічного завдання (ТЗ), спрямованого на підтримку проектів розвитку співробітництва територіальних громад області. Підкреслив, що ініціатива укладення таких договорів належить органам місцевого самоврядування, а в ТЗ на проекти закладено можливе співфінансування, проведення навчально-консультативних заходів та підвищення кваліфікації представників громад у цій галузі.

Онищук Наталія – наголосила на потребі зваженого підходу до розроблення галузевих цілей та завдань, необхідності визначення їх реалістичних показників, які можна практично досягнути.

Харченко Володимир – вніс на розгляд додаткове питання стосовно пропозицій операційних цілей та завдань розвитку області на 2024-2027 роки в галузі містобудування та архітектури, а також коротко ознайомив із пропозиціями змін до аналітичної та описової частини стратегії області.

Підвів підсумки засідання та запропонував прийняти рішення про схвалення обговорених пропозицій та технічних завдань.

ВИРІШИЛИ:

Схвалити запропоновані операційні цілі та завдання розвитку області на 2024-2027 роки в галузі містобудування та архітектури, а також проекти технічних завдань на проекти регіонального розвитку, які увійдуть до проекту плану заходів з реалізації у 2024-2027 роках Стратегії розвитку Тернопільської області на 2021-2027 роки з урахуванням висловлених на засіданні зауважень (технічні завдання додаються).

Результати голосування: за – 11, проти – 0, утримались – 0.

Закриття засідання

Керівник тематичної
експертної фокус-групи

Володимир ХАРЧЕНКО

Секретар експертної фокус-групи

Андрій СОКУЛЬСЬКИЙ